
Stara učiteljska tiskarna - nova Ljubljanska banka
V osrčju Kraigherjeve plo-

ščadi, med Titovo cesto, Dal-
matinovo, Nazorjevo in Copo-
vo ulico ter hotelom »Union«,
oziroma Miklošičevo cesto, sto-
ji stara, že izpraznjena Učitelj-
ska tiskarna.

Staro tiskarno je kupila Ljub-
ljanska banka. S tem nakupom
si je Ljubljanska banka zavaro-
vala prednostno pravico za
gradnjo potrebam primernih
bančnih prostorov na Kraigher-
jevi ploščadi. V času do na-
daljevanja gradnje planiranih
objektov na ploščadi pa name-
rava banka staro tiskarno pre-
urediti v začasne bančne pro-
store. Za ta dela bo banka po-
rabila dve stari milijardi.

Znano je, da gradnja Kraig-
herjeve ploščadi ne poteka ta-
fco, kakor je bilo že pred dvema
desetletjema predvideno. Vsi
smo računali, da bo tekla po-
zidava znatno hitreje. Žai pa
ima Ljubljana v svojem osrčju
že več kot dvajset let neureje
no gradbišče, ki smo ga z leti
preurejali v začasna, toda ved-
no polna in predvsem neureje-
na parkirišča.

Z zadovoljstvom beremo naj-
novejše vesti in govorice, da
bo hotel »Union«, ki ima na
ploščadi osnovno pravico do-
zidave novega objekta najviš-
je kategorije, začel z gradnjo
že v letošnjem letu. Poleg diu-
gih ima pravico tudi gostišče
»Šestica«, ki dela sedaj v ne
mogočih razmerah in resno ra-
čuna na nove sodobne prostore
na ploščadi. Nadaljni razvoj
»Modne hiše« v sedanjih pro-
storih in površinah je nemogoč
in čaka na smiselno povečanje.
površin, skladišč, garaž itd.

Nemogoče bo kar tako uki-
niti vsa začasna parkirišča na

sedaj zelo slabo urejeni plošča-
di. Misliti bo treba tudi na
osrednjo podzemno garažo, ki
jo bodo potrebovali prav vsi
interesenti ploščadi in sosed-
je. Tu bi se moralo pojaviti in
se mora pojaviti mestno pod-
jetje »Javne garaže«, ki je v
prvi vrsti zadolženo, da rešu-
je probleme garažiranja v Ljub-
ljani.

Nanizal sem le nekaj znanih
interesentov za gradnjo na
Kraigherjevi ploščadi. Poleg
teh pa so še drugi, bolj ali
manj resni, večji ali manjši,
vsekakor pa so interesenti, ki
bi ob resnejši skupni akciji
in družbeni pomoči vsaj v eta-
pah investirali na ploščadi.

V okviru trenutnega in odob-
renega zazidalnega načrta, smo
na ploščadi vendar že sezidali
»Metalko«, »Supermarket«, Sin-
dikalni dom, »Modno hi§o« in
hotel »Slon«, Mestno gledališče,
spremljajoče poslovne prosto-
re, lokale itd Žai pa zad-
nja leta le vse preveč čakamo
na neke boljše čase, boljšo aku-
mulacijo sredstev, boljša zdru-
ževanja itd, 16 ploščad pa osta-
ja v osrčju Ljubljane nedokon
čana, nedograjena, zelo zane-
marjena, vedno zaplankana in
prekrita z avtomobili-

In zakaj se sploh oglašam?
Ko sem bii kot mestni odbor-

nik član Sveta za urbanizem
mesta, sem večkrat, kljub ve
liki osebni zameri pri organih
PTT službe ugovarjal gradnji
njihovega provizorija na želez-
niški postaji. Uporno sem zah-
teval začetek gradnje Ijubljan-
skega kolodvora, In vesel sem
danes, ko vidim, da je pošta
sedaj le zgradila in odprla lep
ter dostopen objekt trajne
vrednosti in to v okviru pczi-

dave kolodvora. To je za Ljub-
ljano velik uspeh in napredek.

Ravno zato pa odloono pro-
testiram proti temu, da bi Ljub-
ljanska banka sanirala staro
Učiteljsko tiskarno v provizor-
ne bančne prostore. Ne glede
na okolnosti, ki so v eni ali
drugi obliki vplivale na takš-
no odločitev banke ali celo ob-
čine Center trdim, da je to za
Ljubljano nerazumljiva odloči-
tev, ki ni v nobenem primeru
opravičljiva. To je za izgrad-
njo Kraigherjeve ploščadi ve-

lik korak nazaj saj se hoče in-
vestirati v središču ploščadi v
star objekt, ki bi ga morali
podreti že pred desetimi leti in
več. Skica nazorno kaže zgra-
jene, predvsem pa nedograjene
površine ploščadi. Zato pozi-
vam občane Centra, odgovorne
predstavnike banke, strokovna
društva, predvsem pa občane
mesta, da javno spregovorijo,
kako in kaj mislijo o takšnem
neutemeljenem zapravljanju
družbeno zbranih sredstev v
centru ploščadi.

V smislu poziva glasila »De-
lo«, z dne 14.12.1976 vabim, da
v pisani besedi spregovori Ljub-
ljana in neposredni interesenti,
v rubriki »Poštni predal št. 29«
in odgovorijo ali s sanacijo ti-
skame soglašajo ali ugovarjajo.
Z veseljem bomo brali mnenja
občanov tudi v našem občin-
skem glasilu, saj leži KRAIG-
HERJEVA PLOŠCAD prav r
osrčju naše občine in smo mi
prvi, ki naj bi odgovorili.

Ciril Stanič


